BL1,203P2G GA V

Obs: E indispenséavel pregar o A

Aspecto final

—

AT

ey
/j

{
= ®

A
q
q

TERMO DE GARANTIA |

Indekes Industria e Comércio de Moveis.,
garante este produto (por defeitos de
fabricacdo), pelo prazo de trés meses a partir
da data de emissdo da nota fiscal de venda do
produto ao consumidor.

Obs: Fixar primeiramente
os Pés na Base para
depois encaixa-la
nas Laterais.

DADOS INDISPENSAVEIS PARA VALIDADE DESTA GARANTIA
1- Forre o chéo ¢/ papeldo ou similar.

2- Inicie a montagem seguindo a sequéncia numérica "das pecas".

3- Verifique a resisténcia da parede.

4- Fixe o corpo dos armarios € paneleiros com o suporte e parafusos
quando necessario.

5- Faca a jung¢io com parafusos de unido quando necessario.

6- Coloque e regule as portas ¢ puxadores.

7- P/ limpeza, use pano macio e seco.

8- Nao utilize produtos abrasivos ou similares, tais como: "CERA,
ALCOOL, DETERGENTES, TINNER, LUSTRA MOVEIS, ETC".
9- Deixe o mével sem uso por 24hrs p/ dar rigidez a estrutura.

10- Produto para uso doméstico.

11- Cumprindo todos os requisitos existentes nesse Certificado de
Garantia, o seu produto estara coberto pela GARANTIA DE 90 DIAS.

Rua bom jesus, 08 - Parque Industrial
Fone / Fax (045) 3286-7400
CEP 85790-000 - Capitdo L. Marques - PR
www.indekes.com.br

forro traseiro na Prateleira central. A - \\
(I -

PR

R\

Opcdes de Portas/Gavetas e Cores

N° Cod:

REVESTIMENTO

148 x 378
09 6171.02

Frent Gav

1442 - CHUMBO

406 x 750

13 6171.01

Porta Reta

1442 - CHUMBO

14 | 6171.03

Porta Menor
450 x 378

1442 - CHUMBO

Ao solicitar assisténcia informe
Cod: mais o N° de cor. Ex: 6093.069 - 1442

N°  Céd: REVESTIMENTO  Descrigio Medida
01 |6093.069 | 1442 - CHUMBO | Lateral Esq | 497 x 760
02 |6118.013 | 1442 - CHUMBO | Base BL 497 x 1170
03 [6093.0141| 1442 - CHUMBO | Divisoria BL 497 x 730
04 | 6118.014 | 1442 - CHUMBO | Prateleira 430 x 794
05 | 6093.070 | 1442 - CHUMBO | Lateral Dir 497 x 760
06 | 6093.073 | 1442 - CHUMBO | Vista Frontal | 60 x 1168
07 |6093.0121 | 1442 - CHUMBO | Vista Tras. 51x 1168
08 | 6093.067 | 1442 - CHUMBO | Forro BL 377 x 1197
10 [6171.026 | 1442 - CHUMBO | Lat Gaveta 96 x 432
11 [6171.027 |1442 - CHUMBO | Forro Gav 320 x 450
12 [6118.016 | 1442 - CHUMBO | Traseiro Gav 70 x 336
indékes

COD : 5094 PAG: 01 DE 02




FERRAGENS

Ferramentas Necessarias (Ndo fornecidas)

|

BROCA 8 MM
BROCA 4 MM
CHAVE DE FENDA
CHAVE PHILIPS
MARTELO
PARAFUSADEIRA

Quantidade necessaria de Montadores - 02

Amigo montador
Siga todas as instrugdes deste formulario,
elas sdo indispensaveis.
Lembre-se : A industria ndo se
responsabiliza por danos na hora da
montagem

PARAFUSO CBC UNIAO (COD: 1116)

DOBRADICAS 35 MM

06

CORREDIGA TELESCOPICA

02

—=%

PE PLASTICO 140 X 45 X 35 MM

05

| — T MMOO >

-

PUXADOR CONCHA

05

@ [ CANTONEIRA 2
1 9 K (COD: 1848) O
PARAFUSO CBC PHILIPS (COD: 1107) 3,5 X 40 MM 52 X 38 X 22 MM
* * COR DE ACORDO COM O MOVEL.
CAPA PLASTICA
, P/ CANTONEIRA
CAVILHA DE MADEIRA (COD: 1064) 8 X 30 MM 55 X 40 X 25 MM
@ Vs
/ o
PARAFUSO CBC (COD: 2477) 4,8 X 55 MM BUCHA 8MM
® | 05N = 04
PARAFUSO M4 (COD: 4014) 4x20 MM Cantoneira 2 furos
@ Ditmm | SACHE COLA
, (COD: 1020)
PARAFUSO CBC PHILIPS (COD: 1104) 3,5 X 14 MM '
@ DW O 3 CARGA SUPORTAVEL
4.5 X 28 MM O peso maximo de carga informado

no desenho abaixo refere-se a objetos
distribuidos de maneira uniforme
sobre toda idrea de contato da peca

OBS : E OBRIGATORIO FIXAR AS 2 UN CANTONEIRA METALICA DE SUPORTE (M).
1- VERIFICAR A RESISTENCIA DA PAREDE, FURAR COM BROCA 8 MM.

2- COLOCAR 02 UN DA BUCHA PLASTICA (O) 8 MM.

3- FIXAR CANTONEIRAS SUPORTE (M) NO CANTO SUPERIOR DA PECA (01) E PECA

(04) COM 04 UN DO PARAFUSO CBC (E) 3,5 X 14 MM.

4 - POSICIONAR MOVEL E FIXAR A PAREDE COM 02 UN PARAFUSO CBC ( C) 4,8 X 55

MM.

Notas: A separagdo dos acessorios
antes de iniciar a montagem facilitara
a mesma. Os parafusos e cavilhas
estdo na escala real. Em caso de
davida na identificagdo, coloque o
acessorio sobre a imagem.

Rua Bom Jesus, 08 - Parque Industrial
FONE/FAX: (45) 3286 - 7400
CEP : 85790-000 - capitdo L. Marques - PR
www.indekes.com.br

indékes

COD : 5094 PAG: 02 DE 02




	Página 1
	Página 2

